
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ  Η  ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΣΠΥΡΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΤΟΥ
Με εξαιρετική επιτυχία και σε κλίμα μεγάλης συγκίνησης
πραγματοποιήθηκε χθες η εκδήλωση στη μνήμη Σπύρου Λιναρδάτου,
που διοργάνωσε η Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών.
Πλήθος παλαιών φίλων, δημοσιογράφων, συνεργατών και
συναγωνιστών συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα τελετών της Παλαιάς
Βουλής για να τιμήσουν τη μνήμη και το έργο του δημοσιογράφου
και ιστορικού Σπύρου Λιναρδάτου, ο οποίος πέθανε ένα χρόνο
πριν.
Την εκδήλωση συντόνισε ο δημοσιογράφος και πρώην ευρωβουλευτής
και υπουργός Γιώργος Ρωμαίος, ο οποίος μίλησε για τη γνωριμία
τους, τη μακρόχρονη συνεργασία τους στη δημοσιογραφία και τη
φιλία που τους ένωσε.
Ιδιαίτερα συγκινητικό ήταν το μήνυμα της επί 59 χρόνια
συντρόφου και συζύγου του Σπύρου Λιναρδάτου Γιούλιας, που ο κ.
Ρωμαίος διάβασε στο ακροατήριο της κατάμεστης αίθουσας για την
ζωή και την κοινή τους δράση.
Στη συνέχεια εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ
μίλησε ο κ. Παντελής Μπουκάλας με θέμα: «Ο δημοσιογράφος και η
ιστορία».
Πτυχές της προσωπικότητας του εκλιπόντα σκιαγράφησαν με
ομιλίες τους ο βουλευτής και τέως πρόεδρος του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
Νίκος Κωνσταντόπουλος, ο δικηγόρος Ορέστης Σκαλτσάς, ο
ιστορικός Βασίλης Παναγιωτόπουλος και ο καθηγητής του
Πανεπιστημίου Αθηνών Ηλίας Νικολακόπουλος.
Οι ομιλητές αναφέρθηκαν διεξοδικά στην προσφορά του Σπύρου
Λιναρδάτου τόσο στη μαχόμενη δημοσιογραφία όσο και στην
κοινωνική και πολιτική του δράση. Ιδιαίτερη μνεία έγινε για το
ιστορικό-συγγραφικό του έργο, που αποτελεί σημείο αναφοράς για
τη νεώτερη ελληνική πολιτική ιστορία.
Την πρόσκληση και την αφίσα της εκδήλωσης φιλοτέχνησε ο
ζωγράφος Γιάννης Ψυχοπαίδης αναδεικνύοντας με τον καλύτερο
τρόπο την προσωπικότητα του Σπύρου Λιναρδάτου.
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Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο υπουργός
Επικρατείας Θ. Ρουσόπουλος, η βουλευτής της Ν.Δ. Σ. Βούλτεψη,
οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ Α. Κακλαμάνης, Τ. Χυτήρης, Σ. Ράπτη, η
γραμματέας του ΠΑΣΟΚ Μ. Ξενογιαννακοπούλου, ο πρώην πρόεδρος
της Ε.ΑΡ. Λ. Κύρκος και ο πρώην βουλευτής Μπ. Πρωτόπαπας.

 


